NPOH3BOUTEND sﬂ METAAA ®

POPAD

rpynna komMmnaHumn

ANbEOM TEXHUYECKMX PELUEHUMA

KPOBEJIbHAA CUCTEMA
METAI NMPO®UIb

~ = T S S S T S ..

2013 www.metallprofil.ru



0

Ne1l i

™ rpynna koMnaHuvm

ETANEC NOAPETHEN

YTBEPX[OAHK:
leHepanbHbIi AUpeKTop
000 “Komnaxus Metann MNpoduns”

J/_‘-.
- > Onunuyk B. H.

AlbBEOM TEXHUYECKUX PELLEHUW

KPOBEJ/IbHAA CUCTEMA
METANN NPO®UIb

Paapabotka:
000 "Komnanna Merann lMpocpuns”

- Mpa&mn
-3 , “Sopekuna V1. A,
_/", /
£

e

Bce waoBpaxenns, TexHwyeckas wHopMauus W TEKCTOBLIA Marepuan
asnaoTes cobereeHHocTeio 000 “Komnanus Merann Mpodguns”. Bee npasa
aalumiLeHbl. Mepenedartka u Bocnponsseaexne B nboi ghopme sanpeuweHbl
Bes nucbmeHHoro paspewenns OO0 “Komnauus Metann [Mpodmns”.

Mocksa 2013 1.



BO,EI,OCTO‘-IHaFI cucrtema
1. Tennas KpoBns MM Mpoext

1.1. KapHusHbin y3en (BapuaHT 1)

BopgocTtoyHas cucrema
MI1 MogaepH

BopoctoyHas cuctema
MTI1 Mpectmk

19/ |t
War 06
Tun npoduns ar T_YF";;”eTK” 16 g | %
MIT MoHTeppen, MIN CynepmoHTeppen, MIM Kackag 350 % f:
M Makcu, MM MakcuKackan 400 o ‘
MpodHacTunbl oT 500 §
1. KpoBenbHoe nokpbiTe - MeTannoyepenvua unv npodHacTun 10. JekopaTtuBHas nogwmeKa KapHusa (npogyBaemasi)
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 11. KapHuaHas nnaHka
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BoaoCTOUHbIN enob
4. Tepeas gocka obpelweTkn, 50x100 Mm 13. depxaTtenb xenoba
5. Tennowusonauus 14. CtponunbHas cuctema
6. 'mapousonaumoHHas membpana Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  15. Mayspnat
7. MapownsonsumoHHble nneHk MeTtann MNpodunb 16. CucteMa BeHTUNMpyeMoro dacaga Tuna Bo MM
unu membpana Tyvek Airguard (cmoTpeTb ATP)
8. Camopes @ 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakon 17. MoALUMBKA - OPUEHTUPOBAHO-CTPYXKEUHbIE NAnTbl OSB
9. Camoknesiwascs neHta Cl1-1 18. CreHa 3aaHusa

19. MNnaHka yrna BHyTPeHHEro

r— ® g%nMETMA@

Nel KpoBenbHas cucrema Metann lNpodcuns
[eew]

:.nnonnnvu- rpynna koMmnaHuii

Jnet 1




2. XornogHas KpoBns

BopocTtoyHas cuctema

2.1. KapHU3HbIN y3en MTT Mpoext 6
8
9
BopgocTtoyHada cucrtema
M MogepH 6
8
9
7 11
Z,
12 /
BopoctoyHasa cuctema
M1 Mpectmx &
11 13 )
7 //
12 & 8
3
V=
1
v .
2
bQ\
H\\’
=
X 6
A
. —___ \_/ ’mvg’:-“v N7
10 M
7
15
Lar obpelueTku -
Twn npodhuns L. wm
MIT MoHTeppen, MIN CynepmoHTeppen, MIM Kackag 350 16
M Makeu, MM MakcuKackag 400
MpodHacTunbI o1 500
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MmeTannoyepenuua MoHTeppeli) 9. CoeguHuTtenbHas nexta Crl-1
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 10. JekopaTvBHasa noALLmBKa KapHu3a
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 11. KapHu3Has nnaHka
4. MNepBas pocka obpelueTkn, 50x100 mm 12. BoAOCTOYHbIV enob
5. Tennousonsuus (Hanpumep "ISOVER" KL34) 13. depxaTtenb xenoba
6. M'mapounsonsuymnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 14. CtponunbHas cucrema

Tyvek Supro

15. MNopawweka - maHcapAbl (HanpuMep, OPUEHTUPOBAHO-

7. MapownsonaunoHHble nreHkn Metann MNpodunb nnm cTpyxe4Hble nnutbl OCIT)
membpara Tyvek Airguard 16. CreHa
8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknazakon
®
IPOBHBHITED
No1 ® (@ METAM
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
9 o0bonty DIpOpLbTIN
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jlnet 2




BO,EI,OCTO‘-IHaFI cncremMma
1. Tennas KpoBns MM MpoexT

1.1. KapHn3HbI y3ern
1.1.1 BapuaHT 1

BopgocTtoyHas cucrema
MI1 MogepH

BopoctoyHas cuctema
MTI1 Mpectmk

A
oy iy e
|
\ \
14 17
10 . (
8
10
15 18 19
LLlar o6peLueTkn

Twn npochuns

L, Mm 16

MIT MoHTeppen, MIN CynepmoHTeppen, MIM Kackag 350

M Makeu, MM MakcuKackag 400
MpodpHacTunbI o1 500
T
1. KpoBenbHoe nokpbiTMe (Hanpumep, Mmetannoyepenuua MoHTeppei ) 11. MNnaHka kapHm3Haa 100x69x2000
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 12. YKenob BogoCTOUHbIV
3. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 13. Oepxatenb xenoba
4. Tepeas gocka obpelweTkn, 50x100 Mm 14. CtponunbHas cucrtema
5. Tennousonaums (TonwmHa no NpoekTy) 15. MNnanxka yrna HapyxHoro 30x30
6. MmapousonsiumoHHele MembpaHnbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema BeHtTunmpyemoro dacaga tvina BO Mr
7. Tapown3zonsumoHHble nneHkn Metann MNpodune nnn membpaxa (cmoTpeTb ATP "MIT B®")
Tyvek AirGuard 17. Mopwweka - maHcapapl (HanpvmMep, OPUEHTUPOBAHO-
8. Camope3s @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ ArOM-npoknaakow cTpyxeyHble nnutbl OCI)
9. CoegunntensHasa nexrta Cl-1 18. MNnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
10. JekopaTrBHasa NoALIvBKa KapHu3a (Hanpumep, npodHacTun C8) 19. CteHa 3gaHus
®
POEHEAHTERD
No1 ® [« METAM
21) |[KposenbHas cuctema Metann lNpodwmnsb fMeo®eri/e
59 005008 DOpIpaSoTTN
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jlnet 3




BO,EI,OCTO‘-IHaFI cncremMma
1. Tennas KpoBns MM MpoexT

1.1. KapHun3HbIn y3ern
1.1.2. BapuaHT 2

BopgocTtoyHasa cucrema
MI1 MogepH

Bopocto4vHas cuctema
M1 MNpecTtnx

bQ\
(-’\\/ \
& 4 N | 1 7
<
- ’\_’\
5 |
N4 )
o
| 19
+ e
14 \m
15— 18
Tvin npodouns LWar ‘f‘l’;ﬁemm 16
MIT MoHTeppen, MIN CynepmoHTeppen, MIM Kackag 350
M Makeu, MM MakcuKackag 400
MpodHacTunbl ot 500
T
1. KpoBenbHoe nokpbiTMe (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppei) 11. MNnaHka kapHU3Haa
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 12. YKenob BogoCTOUHbINV
3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 13. Oepxatenb xenoba
4. MNepBas pocka obpelteTkn, 50x100 mm 14. ®acoHHoe usgenvie (No NPoexTy)
5. Tennousonaums (TonwmHa no NpoekTy) 15. MNnaHxka yrna HapyxHoro 30x30
6. MmapousonsiumoHHele MembpaHbl Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 16. Cuctema BeHtTunmupyemoro dacaga tvna BO Mr
7. MapownsonaunoHHble nneHkn Metann MNpodunb (cmoTpeTb ATP "MIT B®")
unu membpaHa Tyvek AirGuard 17. Moawweka - maHcapapl (HanpvmMep, OPUEHTUPOBAHO-
8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknaakon cTpyxeyHble nuntbl OCIT)
9. CoeguHutenbHas nenta Cll-1 18. MNMnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30
10. [JekopaTuBHas nopLumneka kapHu3a (Hanpumep npodpHactun C8) 19. CteHa 3ganus
PEEHHTED ®
Noi ® (& METAMN
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
00 00008y DIPOaseTEN
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

JNnct 4




2. XornogHas KpoBns

2.2. KoHek

7. v"\ \e

2.3. [lpogornbHbIN pa3pes

-

. KpoBenbHoe nokpbITUe (HanpumMep, MeTannoyepenuua

6. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ ArAM-npoknaakoi
MoHTeppei) 7. TlnaHKa KoHbKa KpYrnoro uUmnm niocKoro
2. Ob6peweTka, gocka 32x100 mm 8. YnnotHuTenb MoHTeppe nnu yHuBepcanbHbIi
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 9. Camopes & 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMAM-npoknazakoin
4. CTtponunbHasa cuctema 10. CnyxoBoe OKHO
5. MNapown3zonsumoHHble nneHkn Metann Mpodmnb 11. BeHtunb KTV

unu membpaHa Tyvek Airguard

WIS, ®
Nel] |KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodovmb® ginm
:‘.::'.‘:'-::'.::'.'. rpynna koMmnaHuii

JNlnct 5




1. Tennas KpoBns 14

1.2. KOHbKOBbIN y3€er

1.2.3. BeHTUnsAuMA nogkpoBenbHOro NpocTpaHeTea /
¢ nomoLbto BeHTunsa KTV @110

13

7
9 4
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua 8. Camope3s I 4,8x28 (D 4,8x35) ¢ AMAM-npoknaaxkoi
MoHTeppen) 9. lMopawwBka - MaHcapAbl (HaNpUMep, OPUEHTUPOBAHO-
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm cTpyxeyHble nnutbl OCI)
3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 10. Bentunb KTV @110 (ans meTtannodepenuibl)
4. CtponunbHas cuctema 11. YnnotHutens (Hanpumep, MonTeppei x 1100 unu
5. Tennousonsuus (No NpoekTy) YHUBEpPCanbHbI)
6. MmapousonsuunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. Camope3 @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ SMNAM-npoknaakom
Tyvek Supro 13. MNMnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000
7. TaponsonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodune nnu 14. NnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000

membpaHa Tyvek AirGuard

WIS, ®
Nel] |KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodovmb® @ﬂm

:.nnonnnvu- rpynna koMmnaHuii

Jluct 6




1. Tennaga kpoBns
1.2. KOHbKOBbIN y3€er
1.2.1. BeHTUNAUKMA NOAKPOBENBLHOIO NPOCTPaHCTBA
C NOMOLLbIO BbIxoga yHuBepcanbHoro Metann NMpodpunb

3
7 1.2.2. Bbixop yHuBepcaneHbii Metann Npodunb
B Ka4eCTBe BbITAXKN UM BEHTUIALNN NOMeELLeHNA
1. KpoBenbHoe nokpbiTMe (Hanpumep, MeTannoyepenuua 9. TloawwBska - MaHcapAbl (HanpUmep, OPUEHTUPOBAHO-
MoHTeppen) cTpyxe4dHble nnutel OCIT)
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 Mm 10. Bbixog yHuBepcanbHbii MeTann Mpoduns &110/200 Ha
3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm MeTannoyepenuuy
4. CTponunbHas cuctema 11. YnnotHutens (Hanpumep, MoHTeppeit x1100 nnn
5. Tennowusonauus (No NpoekTy) YHUBEpPCAarbHbIN)
6. MmapousonsiumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, 12. Camope3s @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ SMNAM-npoknazakoin
Tyvek Supro 13. MNMnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000
7. TapownsonsumoHHble nneHkn Metann Mpodune nnu 14. NnaHka koHbka nnockoro 150x150x2000
MembpaHa Tyvek AirGuard 15. Tpy6a usonuposanHasa F110, anvHon 240 mm
8. Camope3s @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMAM-npoknaaxoi 16. NopprposaHHas Tpyba 110, anmHon310 mm

WIS, ®
Nel] |KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodovmb® ginm

:.nnonnnvu- rpynna koMmnaHuii

Nnet 7




™l b

2. XonogHas KpoBris @
2.4. EHpoBa /g

1. KpoBenbHoe nokpbiTME (HaNnUMep, MeTannovepenuua unu 7. T'mopousonsaunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
npodoHacTun) Tyvek Supro (OCHOBHbIE PYNOHbI FTMAPON30NALNK)

2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 8. CoeguHuTtenbHas neHta Cl1-1

3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 9. CtponunbHas cucrema

4. CnnowHas obpeweTka, gocka 32x100 mm 10. MNnaHka eHpoBbl BEpXHAs 76x76x2000

5. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknazakon 11. MNMnaHka eHaoBbl HMKHAA 298x298x2000

6. MmapounsonsumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,

Tyvek Supro (pynoH, packaTelBaeMblIvi Ha 06peLLeTKy No Bcen
ONUHE eHAoBbI )

WIS, ®
Nel] |KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodovmb® Q%np@ﬁ%'
:::'.".'.7::'.:#:: rpynna koMmnaHuii

Jlnct 8




1. Tennaga kpoBns

1.3. EHpoBa

X \""""‘\""\""""‘\""‘/

1. KpoBenbHoe nokpbITME (Hanpumep, MeTannoyepenuua 7. T'mopomnsonsaunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
MoHTeppeit) Tyvek Supro (OCHOBHbIE PYNOHbI TMAPOU3ONSALINN)
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 8. CoeguHuTtenbHas neHta Cl1-1
3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 9. lMapoun3zonsumoHHble nneHkn Metann Mpodwunb nunu
4. CnnowHas obpeweTka, gocka 32x100 mm membpaHa Tyvek AirGuard
5. Tennousonsuusa (No NpoekTy) 10. NnaHka eHpoBbl BEpXHAs 76x76x2000
6. MmapousonsaumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, 11. MNMnaHka eHpoBbl HWXHAS 298x298x2000
Tyvek Supro (pynoH, packaTblBaeMblVi Ha CIOLLIHYO 12. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNOM-npoknaakomn
obpeLueTKy No Bcen AnNnHe eHOoBbI ) 13. Moawweka - maHcapapl (HanpvmMep, OPUEHTUPOBAHO-
cTpyxe4Hble nnutel OCIT)
®
PEEHHTED
No1 ® [« METAM
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
:.':'.".'.m rpynna koMmnaHuii

Jlnet 9




1. Tennaga kpoBns

13

1.14. KpoBernbHasa BeHTUNAUNS

2
6
8 ~
1
15
3
Z
12
8
5 R
7 < 4 6
A= K
1. KpoBenbHoe nokpbITve (Hanpumep, meTannoyepenuua 9. Mopawwmeka OCI
MoHTeppeit) 10. MNnaHka koHbka kpyrnoro R110x2000
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 mm 11. YnnoTtHutens (Hanpumep, MoHTeppeit x 1100 nnu
3. KoHTtpobGpelueTka, 6pyc 50x50 mm yHMBEpCanbHbIN)
4. CTponunbHas cuctema 12. Camope3s @ 4,8x70 (D 4,8x80) ¢ AMNAM-npoknagkon
5. Tennowusonauus 13. Beixoa BbiTspkkn Vilpe n3onnpoBaHHbIN C KONMNakom
6. MmapousonsaumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, @125/160/500
Tyvek Supro 14. MNMpoxoaHow anemeHT anst Tpy6 &110-160 mm
7. NMapownsonsaunoHHblie nneHkn MeTtann Mpodunb unm 15. Tpy6a usonuposanHasa &110, anuHoi 240 Mm
membpara Tyvek Airguard 16. NodpuposaHHas Tpyba 110, anmHon310 Mm
8. Camopes I 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNMAM-npoknaakow
HPORIBORTERD ®
o1 ® ETAN
o KpoBenbHaa cucrema Metann lNpoduns Neosvijae
oran o etpuraen rpynna KoMnaHuvid

Jnet 10




1. Tennaga kpoBns
8 1.4. DPOHTOHHbLIN y3en

1.4.1. C BbICTYNOM
10

157 U
11 7 -’
c "1311}31,:1:1:1'; i /_
M
{ lo—= 13

[l —

\y\\\\\\‘ =
)

=

|
i
I
I
y I
|
]

w\ |

1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, MeTannovyepennua 10. Camopes @ 4,8x28 (J 4,8x32) ueTtHon ¢ AMNOM-npoknaakon
MoHTeppen) 11. Cuctema BeHTURMpyemoro gacaga Tvna B Ml

2. O6peweTka, gocka 32x100 mm (cmoTpeTb ATP "MIT B®")

3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm 12. NapownsonsaumoHHble nneHkn Metann Mpodunb

4. CTponunbHas cuctema unu membpana Tyvek Air Guard

5. Tennowusonsuus (TonwMHa NO NPOEKTY ) 13. MNMoawweka - maHcapapl (HanpvMep, OPUEHTUPOBAHO-

6. MmapounsonsuunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxe4dHble nnutel OCIT)
Tyvek Supro 14. Camopes 4,2x16 ¢ npeccluantomn

7. lNnaHka Topuesas 90x115x2000 15. MNMnaHka yrna BHyTpeHHero 30x30

8. Camopes @ 4,8x70 (J 4,8x80) useTtHon ¢ AMNOM-npoknaakom 16. TopueBas gocka

9. [lekopaTtvBHas nogLuvBKa KapHu3a

(Hanpumep, npodHactun C8)

WIS, ®
Nel| KpoeenbHasa cuctema Metann I'Ipodovmb® Q%np@ﬁ%'

:lllllll'ﬂ'llll rpynna koMmnaHuii

Jlnet 11




1. Tennaga kpoBns

1.5. lanom kposnun
1.5.1. HapyxHbin

1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MeTannoyepenuua
MoHTeppei)

2. O6peweTka, gocka 32x100 mm

3. KoHTtpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm

4. YnnotHuTtens MoHTeppeii x 1100 obpaTHbin
UNU yHVBPCanbHbIA

5. Tennousonsuusa (Mo NpoekTy)

6. MmapousonsuunoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,

7. NapounsonsaumoHHble nneHkn Metann MNpodunb nnm
membpana Tyvek AirGuard

8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) usetHow ¢ AMAM-npoknazakoin

9. lMnaHka kapHu3Has 100x69x2000

10. MnaHka npuMblkaHua BepxHaa 250x147x2000

11. MNopawweka - MaHcapAbl (HaNpUMep, OpPYEHTNPOBAHO-
cTpyxeyHble nnutbl OCI)

12. YnnotHutens MoHTeppei x1100 nnv yHuBpcanbHbIi

Tyvek Supro
IPOHBVE ®
Nol) |KpoeenbHas cuctema Metann Mpodmnty @ﬂm
:‘.::'.‘:'-::'.::'.'. rpynna koMmnaHuii

Jlnet 12




TwaTensHo

3arepmeTu3npoBaTh

1. Tennaga kpoBns

1.6. MNpuMblKaHne K abiIMOBON Tpybe

6
10
8
11
2 A MoHTeppeit)
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm
3. KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm
4. Kvpnuynas Tpyba
5. Tennousonauus (No NpoekTy)
6. MapousonsaumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid,
3 Tyvek Supro
7. NapounsonsaunoHHble nneHkn Metann MNpodunb nnm
membpaHa Tyvek AirGuard
8. Camope3s @ 4,8x28 (I 4,8x32) useTHoli ¢ AMIM-npoknaakom
9. TnaHka npumblkaHmsa HKHAA 250x122x2000
10. MNMnaHka npuMblkaHusa BepxHaa 250x147x2000
5 2 11. YnnotHutene MoHTeppeli x 1100 nnu yHusepcanbHbin
ﬁ 12. lNancTyk n3 OUMHKOBAHHOW CTanu ¢ NONMMEPHbBIM MOKPbITUEM
4 13. MNMoawweka - maHcapapl (HanpUMep, OPUEHTUPOBAHO-
cTpyxe4Hble nnutbl OCIT)
14. CoegmnHuntenbHasa nexta Cl1-1
15. 3aknenka ctanbHas
Nel Metan”
No1l ® ET4N
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
:.':'.'.".::'.:7.'. rpynna koMmnaHuii

Jlnet 13




1. Tennaga kpoBns
1.6. MNpuMblKaHne K abiIMOBON Tpybe

TwaTtenbHo . 5
3arepmeTmn3npoBaTb -

14
11N
1N
14
9 4
3
Z 6
=<
<>
7
> S oG S NS
12 4 \ 14 \1&
b

-

KpOBeanoe NOKpbITHE (Hanpmmep, MeTannoyepenuua

\

8. Camopes J 4,8x28 (D 4,8x32) useTHoi ¢ AMNAM-npoknagkoi

MoHTeppeit) 9. TnaHka npumblkaHus HWKHAS 250x122x2000
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 10. NnaHka npumbikaHns BepxHaa 250x147x2000
3. KoHTpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 11. Baknenka ctanbHas
4. Kvpnuynas Tpyb6a 12. CtponunbHas
5. Tennowusonauus (No NpoekTy) 13. MNoawwmBeka - MmaHcapabl (HanpyUMep, OPUEHTUPOBaHO-
6. MmapousonsaumoHHas membpara Tyvek Soft, Tyvek Solid, cTpyxe4Hble nnnTbl OCIT)
Tyvek Supro 14. CoepgunHutensHas nexta Cl1-1
7. MapownsonsaunoHHble nneHkn Metann MNpodunb nnm
membpara Tyvek AirGuard
EEEDITNER M ®
No1l ® ET4N
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
9 o0bonty DIpOpLbTIN
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jluct 14




1. Tennaga kpoBns

18 1.7. CHerosagepxarternb

14
10
15
1. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep, MmeTannoyepenuua MoHTeppeli) 18. CHerosagepxatenb C3T-h150x3000 (C3T-h150x1000)
2. Ob6pewweTka, gocka 32x100 Mm B KOMMIIEKTe™:
3. KoHTtpobpelweTka, 6pyc 50x50 mm 18.1. Tpyba 40x20x1x3000 - 2 wr
4. TNepBas gocka obpelweTkn, 50x100 mm 18.2. KpoHLWITENH ONOPHBIN - 4 WT
5. Tennousonsuus (no NpoekTy) 18.3. bont M8x35 - 2 wr
6. 'vopouszonsaumoHHasi membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro 18.4. lNanka M8 - 2 wit
7. MapownsonsaumoHHble nneHkn Metann MNMpodune 18.5. lWanba @8 - 16 wr
unu membpaxa Tyvek AirGuard 18.6. BonT-wypyn @8x50 - 12 wTt
8. Camopes J 4,8x28 (J 4,8x35) ¢ AMNAM-npoknazakoi 18.7. Npoknagka n3 nnactukata H-7mm - 16 wr
9. CoepguHuTtenbHasa neHrta CI1-1 18.8. MNpoknagka n3 nnactukata H-14mm - 4 Wt
10. JekopaTtvBHasa nodwmBka kapH1u3a (Hanpumep, npodHacTun C8)
11. MNnaxka kapHu3Haa 100x69x2000 * - 8 KaxObil KOMIiekm exo0um nodpobHasi UHCMPYKUUs
12. BogocTouHbI xenob 10 MOHMaxy

13. depxatenb xenoba

14. MNnaHka yrna HapyxHoro 30x30

15. MNMoawwmeka - maHcapapl (Hanpumep, OPUEHTUPOBAHO-
cTpyxeuHble nnutbl OCIT)

16. CteHa 3ganHus

17. CTponunbHaga cuctema

WIS, ®
Nel| KpoeenbHasa cuctema Metann I'Ipodcwmb® Q%ﬂm

» Dopepesersn
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jlnet 15




1. Tennasa kpoBns

1.8. lNepexoaHbln MOCTUK
8

. KpoBenbHoe nokpbiTve (Hanpumep,

. ObpeweTka, gocka 32x100 mm

. KoHTpobpeleTka, 6pyc 50x50 mm

. Tennousonauus (No NpoexTy)

. MvaopownsonsaunoHHaa membpara Tyvek Soft,
. MapowunsonaumnoHHsble nneHkn Metann

. MNoawwmeka - maHcapael (Hanpumep,

. AHTEHHBbIV BbIX0O[,
. TepMeTnK CUNMKOHOBLIV ( BXOAMT B KOMMIEKT

. MepexoaHbin moctuk NM-395x1250 B KOMNNekTe

* - 8 KaxxObil KOMnekm exooum nodpobHas

meTannodepenuua MoHTeppen )

Tyvek Solid, Tyvek Supro
Mpodunb nnn membpana Tyvek AirGuard

OpUEHTUPOBAHO-CTPYKeUHble NnuTbl OCIT)

AHTEHHOIo BbIXO}J,a)

8.1 - nnatdopMa nepexogHoro MoctTmka - 1 wr
8.2 - KPOHLUTENH BEPXHUN - 2 WIT

8.3 - KPOHLUTENH HUXKHUI - 2 WT

8.4 - 6onT M8x20 - 14 wT

8.5 - raiika M8 - 20 wT

8.6 - wanba #8 - 14 wt

8.7 - 6onT-wypyn ¢8x50 - 6 wr

8.8 - npoknagka n3 nnactukata H-7mMm - 8wt
8.9 - npoknaaka n3 nnactvkata H-14mMm - 2wt

UHCMPYKUUST 110 MOHMaXy

Nei

" I®
KpoBenbHas cucrtema Metann I'Ipodoum@ %ﬂp'ggndb

rpynna KkoMnaHuit




[
-

17.3

Pi

17.2

17.5

1.10.

©COXNOO~WN =

*

1. Tennaga kpoBns

KpoBernbHOe orpaxaeHue

KpoBenbHoe nokpbiTne (Hanumep, metannovepenvua MoHTeppei )
Ob6pewweTka, gocka 32x100 mm

KoHTpobGpeleTka, 6pyc 50x50 mm

MepBas pocka obpelweTtkn, 50x100 mm

Tennowsonaums (No NpoekTy)

'mapounsonsumnoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro
MapowuszonsaunoHHble nneHkn Metann Mpodunb unu mem6paHa Tyvek AirGuard
Camopes @ 4,8x28 (I 4,8x35) ¢ 3MAM-npoknaakon

CoeauHutenbHasa nexta Cl1-1

. JekopaTtmBHasa noawmveka kapHu3a (Hanpumep, npocgpHacTun C-8)

. KapHusHas nnaHka

. BogocTouHbIl xenob

. OepxaTens xenoba

. CTponunbeHas cuctema

. CnnowHas obpelueTtka, 32x100 MM (B MecTax yCTaHOBKU KPOBENBHOIO OrpaxaeHus )
. Mopawweka MaHcapabl (Hanpumep, opueHTUpPoBaHO-CTpyxeyHble NnuTel OCIT)

. Orpaxgenue kposenbHoe OK-h600x1860 B komnnekre*:

17.1 PeweTka orpaxaeHuns - 1 wr.
17.2. Onopa orpaxaeHus - 2 wWT.

17.3.
17.4.
17.5.
17.6.
17.7.

Bont M8x55 - 2 wr.
Bont M8x35 - 4 wr.
Bont M8x16 - 4 wr.

["arika M8 - 10 wrT.
Llanta @8 - 26 wr.

17.8. bonT-wypyn @8x50 - 6 wrT.
17.9. MNMpoknapgka peavHoBasa 3x40x350 - 2 wT.

8 KaxOblill KomMnnekm exodum no0pobHas UHCMPYKYUST MO MOHMaXy

=

WIS, ®
Nel] |KpoeenbHas cuctema Metann I'Ipodcwmb® %ﬂp@ﬁ%‘
:.':'.'.".::'.:7.'. rpynna koMmnaHuii

Jlnet 17




1. Tennaga kpoBns
1.11. JlecTHMUA C KOMNAEKTYOLWMMMN

1.11.1. KoHek

Cwm. Ha
nmcte Ne

1. KpoHwTerH nog koHek ansa nectHuubl J1-KKO 3. KpoHwwTelH K kpbiwe gns nectHuupl J1-KKP
2. NlectHuua kpoBenbHas, crteHosas J1-455x1860 - KPOHLUTENH K Kpblle - 1 wT.

2.1. Cekumnsa nectHuubl - 1 WT; - 6onTt M8x40 - 1 wr.

2.2. bont M8x35 - 2 wT; - ravka M8 - 1 wr.

2.3. lanka M8 - 2 w; - warba @8 - 2 wr.

2.4. lllanba @8 - 4 wr. - npoknagka pe3uH. 3x30x125 - 1 wr.

- 6onT-wypyn 8x60 - 2 wr.
4. bonT-wypyn (Mo NpoekxTy)

WIS, ®
Nel| KpoeenbHasa cuctema Metann I'Ipodwlnl:® @np'gﬁ.fﬁ%'

rpynna koMmnaHuii

Jlnct 18




1. Tennaga KpoBns
1.11. JleCcTHMUA C KOMMNEKTYOLLNMU

1.11.2. KapHu3HbI cBec”

hN

.¢.
.$.
< c:
E 1 \
.$.
e -
2 \
- \(@! ®
® o
O <
® 3~

max 700

1. JlectHnua kpoBenbHasi, cteHoBast J1-455x1860
1.1. Cekumsa nectHmubl - 1 WT;
1.2. Bont M8x35 - 2 wr;
1.3. lavika M8 - 2 wT;
1.4. lanba &8 - 4 wrT.
2. KpoHwTenH k cTeHe (B komnnekte) J1-KC

2.1. KpoHwwTelH B cbope (cTorka+xomyT 24actu) - 1 wr.

2.2. bont M8x50 - 3 wr.
2.3. lNanka M8 - 3 wr.
2.4. lllanba @8 - 6 wr.
2.5. lanba @12 - 2 wT.

3. KpoHwTenH nogsecHom ang nectHuupl (B komnnekte) J1-Krl

3.1. KpoHwTerH nogsecHom - 1 wr.
3.2. bont M8x40 -1 wr.

3.3. Tanka M8 - 1 wr.

3.4. llanba @8 - 2 wT.

4. KpoHLWITENH K Kpbllwe Ansa nectHuubl J1-KKP
4.1. KpoHWTENH K kpblwe - 1 WwT.
4.2. bont M8x40 - 1 wr.
4.3. lanka M8 - 1 wr.
4.4. Wanba @8 - 2 wr.
4.5. lNpoknagka peanH. 3x30x125 - 1 wr.
4.6. bonT-wypyn 8x60 - 2 wT.
5. MNopy4yeHb ana nectHuupl (B komnnekte 2 wr) J1-MNO
5.1. TopyyeHb - 2 wr.
5.2. KpOHLUTENH NOPYYHS - 2 WT.
5.3. Ckoba nopy4Hs - 2 wT.
5.4. bonT M8x45 - 4 wr.
5.5. lavika M8 - 4 .
5.6 LWawba @8 - 8 wr.
6. BonT-wypyn (No npoekTy)

®
Nel| KpoeenbHasa cuctema Metann I'Ipodovmb® ginm

rpynna koMmnaHuii

Jlnet 19




1. Tennaga kpoBns
1.12. MaHcapgHoe OKHO

ey

10 ]
3 14
2
N 7
L
16 11 /
- I
\
4 I
I
I
Il
Il
I
R GO I S R R R R AR AR AR AR AR AR
I
8 18 I 9 17
]
1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppen ) 10. Camopes 9 4,8x28 (I 4,8x35) ¢ AN OM-npoknaakoii
2. OG6peweTka, gocka 32x100 mm 11. OpeHaxHbIn xkenob VELUX
3. KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BepxHssa cekums oknaga VELUX EDW
4. Tennowusonsaumsa (MO NPoOeKTy) 13. MaHcapgHoe okHo VELUX GGL
5. TennousonsuMoHHbIV KOHTYp komnnekta BDX2000 14. BokoBas cekuusi oknaga VELUX EDW
6. 'Mopoun3onAUMOHHLIA KOHTYP KoMnnekta BDX2000 15. HwxHas cekumsa oknaga VELUX EDW
7. TnapowusonsumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16. Otkoc VELUX LSC
8. [MapousonsaunoHHble nreHkn Metann MNpodunb 17. MoplwmBka MaHcapabl (HanpumMep, OPUEHTUPOBAHO-
unu membpaHa Tyvek AirGuard cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
9. MMapousonsuma VELUX BBX 18. CtponunbHasa cuctema

e ® Q%HMHMA@’

Nel KpoBenbHas cucrema Metann lNpodcuns
[eew]

» Dopepesersn
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jlnet 20




1. Tennaga kpoBns

1.12. MaHcapaHoe OKHO
(Ha npumepe Velux)

E-b

8
7 4
1. KposenbHoe nokpeiTve (Hanpumep, metannoyepenuua MoHTeppen ) 10. Camopes 9 4,8x28 (I 4,8x35) ¢ AN OM-npoknaakoi
2. O6peweTka, gocka 32x100 mm 11. OpeHaxHbIn xkenob VELUX
3. KoHTpobpeweTka, 6pyc 50x50 mm 12. BepxHss cekums oknaga VELUX EDW
4. Tennowusonsaumsa (MO NPOeEKTy) 13. MaHcapgHoe okHo VELUX GGL
5. TennousonsuMoHHbIV KOHTYp komnnekta BDX2000 14. BokoBas cekuusi oknaga VELUX EDW
6. 'Mopoun3onAUMOHHLIA KOHTYP Komnnekta BDX2000 15. HwxHas cekumsa oknaga VELUX EDW
7. TwnaopowusonsiumoHHas membpaHa Tyvek Soft, Tyvek Solid, Tyvek Supro  16. Otkoc VELUX LSC
8. [MapousonsaunoHHble nreHkn Metann MNpodunb 17. MoplwmBka MaHcapabl (Hanpumep, OPUEHTUPOBAHO-
unu membpaHa Tyvek AirGuard cTpyxeuHble nnutbl OCIT)
9. Mapomnsonauua VELUX BBX
EEEDITNER M ®
No1l ® ET4N
9 KpoBenbHaga cuctema Metann Npodunb MNeosrije
190 06008y EpARSONER
STaEN 0 ROEPNTNON rpynna koMmnaHuii

Jluet 21




